



# 母亲节,回报妈妈一个世界

## 怀旧妈妈:重温经典游台湾

台湾的魅力似乎难以言状。一直以来,台湾对于我们而言,就像一个“最熟悉的陌生人”。但对于妈妈们来说,那个年代光听听流行音乐,就对台湾多了很多向往。或许,伴着老歌的旋律,走进那座似曾相识的宝岛,也是一种游历台湾的方式。河南旅游集团有限公司、河南省中国旅行社、河南省中国国际旅行社有限责任公司、河南康辉国际旅行社有限责任公司、河南中原国际旅行社有限公司、河南中州国际旅行社有限公司6家台湾游线路均可让妈妈们游历那经典老歌发源地。

### 《阿里山的姑娘》

阿里山游山,日月潭赏湖。虽然很多去过的游客都觉得这两处台湾的标志性景点并不如想象中那么出彩:满是参天大树、栈道曲折的阿里山会让人怀念起临安的西天目,而山水相映的日月潭论大不如千岛湖,论秀则不如西湖,然而,就如长城、故宫之于北京,阿里山、日月潭就是美丽宝岛的象征,这两个地方都没去过,又怎么好意思和别人说到过台湾了呢?

### 《冬季到台北来看雨》

台北很像是一座唱出来的城市,如果不愿听这样略带忧伤的旋律,那么顺着《淡水河边的烟火》的音符,捕捉到的又是另一座台北,或孤独,或繁华,全凭自己的想象。从翠玉白菜,到101大楼,甚至蒋宋二人的旧居,台北处处都是可看的,空气中流淌的气质以及砖瓦背后诸多传奇,早已构成了它强大的吸引力。

### 《外婆的澎湖湾》

庄园外,夕阳下,涨潮的拍浪声把沙滩上的脚印一一淹没,一旁的雕像是一位瘦弱的外婆拄着拐杖正慈祥地看着身旁的外孙跪在沙滩上玩耍。在澎湖的马公

岛上,老歌中的场景得以重现。游走于巷弄中,住家庭院伸出的藤蔓小花齐放,散发出古村落的生命力。澎湖的一切,都是如此的引人怀想。

### 《绿岛小夜曲》

绿岛基本就是一条路环岛一圈,沿岸的景观不逊于塞班岛。蓝色的海浪之下,则是清晰可见、深浅不一的峡谷。据说绿岛所在的台东还有一种凤梨释迦很有特色。由外观酷似释迦牟尼发型的台湾本土释迦与凤梨嫁接而成,仅产于此,味道甜美,好吃不腻,有一股说不出的香味。

### 《淡水暮色》

与其他几首老歌相比,这首歌我们可能会觉得陌生,但它却传唱了超过50年,堪称是闽南语歌曲中的经典之作。当地流行这样一个说法叫“一个淡水镇,半部台湾史”。行走于淡水小镇,各种古迹将一个个台湾抵御列强入侵的故事娓娓道来。这里还是周杰伦的电影《不能说的秘密》的拍摄地。S.H.E、罗志祥、梁静茹、蔡依林等都曾数度在此开唱。潮流更替,能够熟唱这些明星成名曲的人们或许对于这首《淡水暮色》已是不复熟悉了。

# 带上妈妈出游去(下)



## 时尚妈妈:畅享购物之旅

时尚妈妈们通常物质条件不错,喜欢出国游玩,更喜欢尝鲜。与年轻一代的审美眼光还能大体保持一致,对购物也比较热衷。对于这样的妈妈们来说,港澳购物、欧洲狂欢都是不错的选择。

### ● 港澳购物

可亲可爱的妈妈们平时总是忙忙碌碌,如果能够在母亲节放松一下应该是不错的选择。香港、澳门向来是购物天堂,特别是高档手表、服装、美容化妆品,高档护肤类化妆品和成套化妆品一直都吸引爱美母亲的眼光。另外,香港的美食也颇吸引人,价格丰俭由人。

在澳门,妈妈们还可以到金都水疗坊休闲一把,它可是全澳门最大的男女浸浴区,提供免费自助餐、电影院、美容专区、儿童乐园。迪士尼“小小世界”可令母亲重拾小时候的童趣和美好回忆。郑州各大旅行社均可探到此线路。

### ● 畅游欧洲

时尚妈妈们可以借此线路,玩转欧洲。

袖珍国摩纳哥公国,虽小却很美,建在阿尔卑斯山脉突出地中海的悬崖之上,依山傍海,景色宜人,犹如一个五彩缤纷的滨海公园。在巴黎,停留的时间非常

充足,时尚妈妈们不仅可以在此充分感受浪漫之都的文化风情,更可在这个时尚和奢侈品的天堂,搜罗到最全的顶级消费品,享受贵族般的顶级服务。

妈妈们还可以到意大利千年古城罗马、浪漫水都威尼斯、文艺复兴发源地佛罗伦萨,在庄严、喧闹、辉煌的意大利,经历一次精彩的旅程。游览瑞士中东部城市琉森,感受阿尔卑斯山的蜿蜒与壮丽。游历世界三大博物馆之一的法国国家艺术宝库——“卢浮宫”,欣赏最著名的“宫中三宝”:“爱神维纳斯”、“胜利女神”和“蒙娜丽莎”;参观历史悠久的大教堂——巴黎圣母院。这座始建于1163年的建筑,前后历时400年才完工,建筑造型精雕细琢,颇有鬼斧神工之能,尤其是正门3个大拱门上的浮雕,千余人物,细致入微。作为哥特式教堂建筑的代表,巴黎圣母院被誉为一级由巨大的石头组成的交响乐,是欧洲建筑史上一个划时代的标志。



## 到黄河三峡 携母亲游母亲河

5月8日至10日,所有母亲门票全免



我们的母亲每天为我们辛勤操劳,如何表达我们心中的爱意呢?这个母亲节,我们就到济源黄河三峡,携母亲游母亲河。

黄河是博大的、伟大的,黄河三峡是宽阔的、高洁的。如今到黄河三峡,“跳进黄河洗不清”谚语已成为历史,面对泥沙俱下的黄河,面对高峡平湖的黄河三峡,让我们感受到了黄河三峡胸襟的宽阔,它包容了这些泥沙,将幸福播洒在了华夏大地。这就是我们的母亲:伟大、宽容和高洁。

母亲河的精品峡谷、万里黄河第一峡——黄河三峡,为感恩母亲,为我们精心准备了“感恩盛宴”:自5月8日至10日,所有母亲均可享受门票全免的优惠。同时,5月8日至10日,景区将在游船上举办“母亲河上感恩母亲”主题活动,将在纳百川汇百流,包容万千的母亲河上共同唱响《母亲》、《白发亲娘》、《献给妈妈的歌》等母亲歌谣,与母亲同游的子女还将有表达孝心的机会。

刘全刚

快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济高速—济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。

## 嵯峨山第二届西游文化节开幕

由河南省旅游局、驻马店市人民政府主办的“我眼中的河南”首届全国摄影大赛暨嵯峨山第二届西游文化节将于5月8日在嵯峨山风景区主山门广场隆重开幕。届时,以千百惠(台湾)、马德华、范军等明星大腕组成的150人的强大演出阵容,将以歌曲、舞蹈、戏曲等形式,为游客带来一场西游文化的视觉盛宴,欢迎广大游客莅临欣赏。

国家AAAA级景区嵯峨山位于河南驻马店遂平县内,景区自然景观美不胜收,有九大奇观、九大名峰、九大名洞、九大名棚、九大奇石,各类景点200多处,著名景点60多处,具有“奇、险、奥、幽”四大特点,享有“华夏盆景”、“中州独秀”、“江北石林”、“伏牛奇观”之美誉。

嵯峨山又被称为“西游仙山”。今天的嵯峨山正逐步成为西游文化主题乐园,在景区,游客可以观赏西游迎宾仪式、八戒撞天婚等精彩的文艺表演,可以和唐僧师徒四人及《西游记》组



雕像合影留念,也可以参观独一无二的《西游记》大型砖雕艺术馆、地质博物馆,还可以参与丰富多彩的西游文化活动,做一次“取经人”。

作为《西游记》外景拍摄地,因与《西游记》的深厚历史渊源,5月8日首届全国摄影大赛也将同时开幕。

电话:0396-4779888

网站:www.chayashan.com

### ■ 景区快报

## 五月到八里沟赏牡丹国色天香

洛阳牡丹花节已经接近尾声,许多喜爱牡丹的游客也许还在为没赶上洛阳牡丹花会而失望,那么现在赶紧行动起来吧,有一个最好的时机让你欣赏到不一样的牡丹,到八里沟红石河牡丹园,赏高山牡丹的妖娆和艳丽。

牡丹是国花,赏牡丹人们自然会想去洛阳,但游人却不知,在八里沟景区海拔1100米以上的红石河也蕴藏一处牡丹园。由于受季节的影

响和吸收矿物质不同,这儿的牡丹要比平原上的牡丹开得稍微晚一点,且花期较长。五一之后,八里沟牡丹园已经相继开放,那雍容华贵的牡丹开在景区最高处,艳丽但不凡俗,让游人眼前一亮,给世人一种惊艳的景象。拾级而上,登上红石河看见白色的、红色的、粉色的、紫色的、墨绿色的,一簇簇、一片片国色天香的牡丹时,瞬间忘记了疲劳,让你不虚此行。

菁荔

## 生态漂流雪花谷成立环保车队

作为河南漂流界的后起之秀,雪花谷漂流虽说开业才短短一年,就摘取了“中原峡谷第一漂”的荣誉称号。今年4月,雪花谷漂流特意从宇通公司购入30辆环保汽车,组成自己的环保车队。据悉,这是我省首家民营旅游企业,率先购进自己的环保车队。雪花谷漂流总经理马术理说:“雪花谷最基本的开发原则,就是尊重生

态环保,宇通客车曾经连续七年荣列国家统计局发布的“中国最大500家企业集团”,最大的特点,就是以生态环保为设计理念,车型大气,乘坐舒适,质量自然信得过!”

据悉,雪花谷旅游专线环保车队5月1日正式营运首日,就接待游客8000余人次,为景区2010年实现了开门红。

李明